Домашняя работа учени___  9__ класса ______________________________________
УСКОРЕНИЕ ПРИ ПРЯМОЛИНЕЙНОМ РАВНОУСКОРЕННОМ ДВИЖЕНИИ
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Pewwure 3agauu.

Jagava 1. Cauku, CKaThIBasCh C ToO-
pbl (CM. PUCYHOK), IIPOLLIN OTPE30K
AB 3a 4 c. IIpu aTrom B TOuKke A OHU
HMeJH CKOpOCTh, paBHyIO 0,4 M/c, a
B TOuKe B — cKopocThb, paBHYIO
2 m/c. Ompenenure yCKOpeHHe, C
KOTOPBIM ABUTAJNCHh CAHKH Ha yd4a-
ctke AB. (CaHKM NpUHATH 3a MarTe-
PHANBHYIO TOUKY.)
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3agava 2. CkaTUBIINCH C IOPBI, CAHKHA
OABMXKYTCS II0 TOPH3OHTAJIBHOMY Yyd4a-

ctky CD (cm. pucyHOK). B Touke C é 2 D
CaHKM UMeJM CKopocTh 1,2 m/c. Yua- o1 T 5=0
crok CD 6wl1 nipoiiaeH 3a 6 c. B Touke L

D camku ocraHoBuJauch. OImpepennre Vox v, =0X

YCKOpeHne CaHoOK.
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3agava 3. Ha pucyHke mokKasaH BEKTOD
yCKOpeHUsa a. KakoB xapakTep JBHXKe-
HUA, €CJIM TOYKA IBUXKETCA BJIEBO?

a
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Bnpago?
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4.

5.

Kaxan ¢puimuecKas BelMTHEA OTHOCHTCA K BeKTODHEIM Besn-
aaBamM?. :

1) Kodpamuara
2) Bpems.

3) yrs .

4) Vcxopenme

) Kar.oe(-ne) yrBepxRAenue(-1) BepHO(-b1)?

A: ecorn HanpapneHne yc:copenza COBNAASET C HANPABTICHHEN
HATANEHOMK cKopocra, ‘10 ma,nyms cxopoc'm ynenmnaae'nca

B: ecirs HANpABJIeHHE YCKODSHHS IPOTHBOMOMOMKHO amfpaa-

JIEHMI0 HaganbHOW CKOPOCTH, TO MOZYAL CKOPDOCTH YMEHb-
1) Toasko A 3) A uB
2) Toasko B ) 4) Hu A, un B

MOTONMKAACT HAYMHAST JBH!KeHHe M3 COCTOAHHS MOKOM.
Yepea 30 ¢ OH KOCTHraerT CKOpPOCTH 54 icu/q; C KakmM yCKO-
PeHHEM NPORCXOAMT. ABIKEeHHE? . .

1) 54 m/c? . 8)0,9m/c*

2) 0,25 m/c® i 4) 0,6 m/c®

CaHkM ChexalH C OZHON TIOPKE H BBEeXaNH HA ADPYTYIO.
Bo BpeMs mOXbeMa HA IOPKY CKODOCTb CAHOK, ABHTABIIEXCS
NpAMOIHHEHHO M panaoycisopenno, 3a 4 ¢ M3MEHMIACH OT

‘12 m/c o 2 m/c. Ilpu 2TOM yCcKOpeHne pasHO
1) - 2,6 m/c? 3) - 8,6 m/c*

2) 2,5 m/c? _ 4) 8,5 m/c’

Bo sBpemsa nogneMa B ropy CKOPOCTH BEJIOCHIENMCTA, ABHIAI0-
merocs npsmom«menno H pPABHOYCKOPEHHO, M3MEHHJIACh 38
8 c or 5 M/c zo 10,8 xm/q. IIpm aToM MOAYJIL ycxopeana Be-
JocunesucTa 6LLN paBeH

1) - 0,26 n/c? . 3) - 0,9 m/c?

. 2) 0,25 m/c? ' 4) 0,9 m/c?
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9. BeJsoCHNeAHCT CHE3NKACT C TOPKA, ABUTASCH TPAMOINHEHHO B
PaBEOYCKOPEHHO. 38 BpeMA CIyCKa CKOPOCTH ne.nocnnemc'ra
yBesuguiach Ha 10 M/c. YcKopeRme BelOCHNEAVCTa 0,5 u/c
CKONBLKO BpeMeHM AJAUTCS CIYCK? -

1) 0,05 ¢ 3)5¢c
2)2c¢c 4) 20c

10. Yckopeade BeJIOCHIEZMCTa HA OAHOM H3 CIYCKOB TPACCH paB-
HO 1,2:nq/c’. Ha 3TOM cnycke ero CKOPOCTh YBeJAHYHJIACH HA
18 M/c. BemocunegucT 3aKaHIEBAET CBoH COyCcK HOCKe ere
HAWANS geped .

1) 0,07 ¢ "3 15c
2)7,5¢c - 4) 21,6 ¢




